EAMM-U-...-D...-...A/P/R-1

NapannenbHbiit Habop

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
epmaHus

+49 711 347-0

www.festo.com

MHcTpykums | MoHTax

8082757
2018-11e
[8082764]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 Hapannenbuo AeﬁCTByIOI.I.I,aH AOKYMeHTauua
i

Bcs goctynHas gokymeHTaums Ha usgenve = www.festo.com/pk.

Cobntopaiite TpeboBaHWA NapanienbHo AeNCTBYIOLLEN JOKYMEHTALUN:
—  WHcTpyKuma Kk motopy
—  WHCcTpyKumMA K KOOpAVHaTHOMY NpuBoay

2 BbesonacHocTb

2.1 WHCTpYKuumn no 6esonacHocTu

—  MoHTupy#ite n3genve ToNbKO Ha KOHCTPYKTUBHbIE INEMEHTbI, KOTOPbIE Haxo-
AATCA B 6€30NacHOM COCTOSHUN.

—  OuuctuTe Banbl. 3aXMMHbIe BTY/IKU BXOAAT B 3auenneHne 6e3 npockanb3biBa-
HUWA TONbKO Ha Cyxoi 1 o6e3KupeHHoii uande Bana.

— [ocne Kaxporo oTcoeAnHeHNA UM NPOBOPaYMBaHNA MOTOPA BbINONHANTE
nepemeLLeHre KOOPAMHATHOIO NPMUBOAA K Hayany oTcyera.

- Bblbepute Tpebyemble KpenexHble 3nemeHTbl. Habop coaeput Hanbonee He-
06X0ANMble KPENEeXHbIe 3NEeMEHTbI.

- Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsKM. Bes cneyunanbHOro yKasaHus AONycK cocta-
BAseT = 20 %. =» 8 TexHUYecKne XapaKTepucTuKu.
Mpun NpeBbIlWEHNN MOMEHTA 3aTAXKKM B XOZAE BbINONHEHUS eMOHTaXa BUHTbI
KPBILKM NPUBOAA pacLUaThiBalOTCA.

2.2 Wcnonb3oBaHue no Ha3HayeHuUto

2.2.1 MpumeHeHune

CoepMHeHVe KOOPAMHATHOTO MPUBOAA C MOTOPOM NPU NapannenbHoOM pacnono-

HeHUn.

2.2.2  [lonyctMmble KOOpPAWHATHbIE NPUBOAbI U MOTOPDI

DyHKUUOHANbHbIE HEUCNPABHOCTM U MaTepUasbHbIN ylep6 u3-3a neperpysku.
McxogHble napameTpbl MOTOPA HE A0MKHbI NPEBbILWATL A0NYCTUMbIE 3HAYEHUS UC-
No/b3yeMbIX 31EMEHTOB.

[Jonyctumble 3HaueHus =» www.festo.com/catalogue.

e OrpaHu4uBaiTe UCXOAHbIE NAPAMETPbI MOTOPA COOTBETCTBEHHO.

e Onpepenute KOOPAMHATHBIA NPUBOA U MOTOP NO KOAAM UHTEPGENCOB.
Mpumep: EAMM-U-60-D40-55A

D40: untepdeiic KoopanHaTHOro NpuBoaa

55A: uHtepdeiic motopa

WHTepdeiic koopauHaTHoro npusoaa | KoopauHaTtHblil npuBoAY»

D32 EGSL-45, ESBF-32
D40 EGSL-55, ESBF-40
D50 ESBF-50

D60 EGSL-75, ESBF-63
D80 ESBF-80

D100 ESBF-100

1) D: anexTpounnuHap ESBF, munu-cynnopt EGSL

Tab.1
WUntepdeitc motopa Mortop?
40A EMMS-AS-40
40P EMMB-/EMME-AS-40
40R MoTop cTopoHHero nponssoauTens
42A EMMS-ST-42, moTOp CTOPOHHEr0 NPOU3BOAUTENA

WUHTepdeiic moTopa Mortop?

55A EMMS-AS-55, MOTOp CTOPOHHEro Npou3BoauTe-
na

57A EMMS-ST-57, MOTOp CTOPOHHEro Npou3BoANTENA

60P EMMB-/EMME-/EMMT-AS-60 MOTOp CTOPOHHEr0
npoussoauTens

60R Motop cTopoHHero npoussoauTtens

67A EMCA-EC-67

70A EMMS-AS-70, MOTOpP CTOPOHHEr0 NPON3BOAMUTE-
na

80P EMMB-/EMME-/EMMT-AS-80, MOTOp CTOPOHHErO
npovssoauTens

87A EMMS-ST-87

88A Motop cTopoHHero npoussoautens

90R MoTtop cTopoHHero npoussoauTens

100A EMME-/EMMS-/EMMT-AS-100

140A EMMS-AS-140

1) CepsomoTop EMM...-AS, warosbiii gsuratens EMM...-ST, moTopHbIit y3en EMCA-EC
Tab. 2

MoTOpbl CTOPOHHUX NPOU3BOAUTENEI C COOTBETCTBYIOLMM MEXaHUYECKUM UHTEp-
hencom foMKHbI KnaccuduumpoBaTbea Noib3oBarenem Ans KOMGUHaL M NoA
€AMHONNYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb.

To, KaKue MOTOPbl CTOPOHHUX NPOU3BOAUTENEI ABAAIOTCA NOAXOAALMMM, MOXKHO
y3HaTb y npeacTaButens Festo B Bawem pernoxe unm Ha = www.festo.com/sp.

23 KBanudukauus cneymanmcro
MOHTaX A0MKEH MPOBOANUTLCA TONIbKO KBAaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM.

3 [ononuutenbHas uHcopmauus
— MpuHagnexHoctn = www.festo.com/catalogue.

4 00630p NocTaBKM
4.1 KomnneKr noctaBku

Kopnyc (1x)
BuHT (4X)

3aMuMHas BTyNKa KOOPAMHATHO-
ro npusoga (1x)

3amumHas BTynKa moTopa (1x)

3y6uyarblit pemeHb (1)

[6 ] Wkus 3y6uatoro pemus (2X)

Kpbiwka (1x)
BuHT (5%)

[9] YeTbipexrpanHas raiika (4x)

BUHT (4x)

Fig. 1 Komnnekr nocraeku, 6a3oBbli

B cnyyae EAMM-U-...-42A: yeTbipexrpaHHas raika [9] He Tpebyertcs.

MnuTta-agantep (1 wr.)

BUHT (4x)

Fig. 2 lononHeHune ana EAMM-U-...-67A

Q 3arnywka (1x)

Fig. 3 lononHeHne ans EAMM-U-110/-145

4.2 He BXoauT B KOMMIEKT NOCTaBKU
3

—

3aKUMHas BTY/IKA KOOPANHATHO-
ro npueoga (1x)

BuHT (1x/2x)
KoHTpRogwmnHuK (1x)
Fig. 4 KontpnoawmnHuk EAMG-U1

N

Fig. 5 BcnomorarenbHble cpescTBa

KoHcucTeHTHas cmaska (1x) LUB-
KC1 (6e3 cunmkoHa)

HatskHoit 3nemeHT (1x) EADT-E-
U1-110



http://www.festo.com/pk
http://www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/sp/eamm
http://www.festo.com/catalogue

1
HaTtsKkHOW 3nemeHT [61] peKomeHayeTca NCnoib3oBaTtb Ha4MHaA C TMNOpasmepa
110.

5 MonTtax
5.1 MonTtax kopnyca

Fig. 6 KpenneHne KoopanHaTHOro Np1BoAa

®  3akpenuTe KOOPAMHATHbIA NPUBOA Npu nomoLu BUHTOB [10] Ha Kopnyce [1].

B cnyyae EAMM-U-...

Fig. 7 MoHTax motopa — 6e3 niuTbl-agantepa
®  3admKcuUpyiiTe MOTOP C NOMOLLbIO BUHTOB [2] 1 YeTbipexrpaHHbIX raek [9] Ha

Kopnyce [1].
%  MoTOp CABMraeTcs u ero NErko OnpoKUHYTb.

B cnyqyae EAMM-U-...-42A HanpaBneHvne MOHTaXa oTIM4aeTcs.

* 3adukcupyiite Kopnyc [1] c nomoLbto BUHTOB [2] Ha moTope.
B cnyuae EAMM-U-...-67A Tpebyetcs nnuta-agantep [40].

e (CobniopaiiTe yKasaHus cnegytollero pasaena.

B cnyyae EAMM-U-...-67A

Fig. 8 MoHTaX MoTOpa — C NAMTON-afanTepom

1. 3akpenute nauty-agantep [40] c nomoLybio BUHTOB [2] Ha moTope.
2. 3adwmkcupyite kopnyc [1] ¢ nomolybio BUHTOB [41] Ha nauTe-agantepe [40].
%  MoOTOp CABMrAeTCs 1 ero Nerko OnpoKuHYTb.

13,

2 MoHTax 3y64aToro pemus

Fig. 9 YcTaHoBKa 3y64aTtoro pemHs

1. CmabTe 3amuMHble BTYKM [3]/[4] rycToil KOHCUCTEHTHOM cMasKoit [60] o
pe3bbe 1 CHapyu No KOHyCy.
& CmasaHHble 3axnMHble BTyNKK [3]/[4] 3akpyumnBatoTcs paBHOMEPHO.

2. BsepHuTe 3axuMHble BTyKK [3]/[4] B pe3bboBble 0TBEPCTUA Ha WKMBAX 3y6-
yatoro pemHs [6]. He 3akpyuuBaiite go ynopa.

3. BnoxwuTte WKMBLI 3y64aToro pemHs [6] B 3y6uartbiit pemeHs [5].

4. BcTtaBbTe MOTOP [0 YNOpa B HanpasfeHnn KOOPAUHATHOTO NPUBOAA W Clerka
HaKnoHuTe.

5. HapeHbTe 3amuMmHble BTYIKK [3]/[4] Ha uandbl Banos.

6. 3aduKcMpyiTe MOTOP C NOMOLLbIO BUHTOB [2]/[41].

& MOTOp cABuraeTca, O4HaKO ONPOKNHYTbL ero 6onblie He nonyynTca.

(=]

Fig. 10 BblpaBHMBaHMeE WKNBOB 3y64aTOro pemHs

e Pacnonaraite nnockoctvt [A] npum. B 1 MM Haa OCHOBHOM NNOCKOCTbIO [B].
& MpuynHa: WwKMe 3y6yatoro pemHs [6] npu 3aKpyumBaHum BuUraeTcs

BHYTPb.
MonoxeHune NNockocTn [A] 3aBUCHT OT TUNOpPa3mepa.

50/60 70/86 110/145

Fig. 12 3aTsxKa A0 ynopa WKMBOB 3y64aToro pemHs

1. Bblbepute Tpebyemblii MOMEHT 3aTAKKM WKUBOB 3y64aToro pemHs [6]
=> 8.2 MOMEHTbI 3aTKKM WKMBOB 3y64aTOro pemHs.

2. 3aTaHuTe [0 ynopa WKuBbI 3y6yatoro pemHs [6]. MpuaepkuBainTte 3aKUMHble
BTYNKM [3]/[4].



Fig. 13 CobniofeHune AonycKoB

1. Cobniopaite gonycku. Mnockoctu [A] 4OMKHbBI ObITb 3aN0ANNLO C OCHOBHOA
nosepxHocTblo [B]. Jonyck: £ 0,5 Mm

Ecnu 3y64atbiil pemeHb [5] nu ofuH 13 WKMBOB 3ybuatoro pemus [6] uenns-
10T 32 Kopnyc:

—  Cnerka oTKpyTUTe 3axuMHble BTyku [3]/[4].

—  3aHOBO OTperynupyiTe WKMBbI 3y64aToro pemHs [6].

53 MoHTaX KOHTPNOALIMNNHUKOB

YcTaHOB/IEHHbIE KOHTPNOAWMNNHUKY YBEIUYMBAIOT CPOK CITYKObI KOOPAUHATHBIX

NpUBOAOB U MOTOPOB.

e Bcerza ycraHaBnMBanTe KOHTPNOAWMNHUKYK [32], BXOAALLME B KOMMIEKT NO-
CTaBKM.

e B c/iyyae BbICOKMX HAarpy3oK: yCTaHOBUTE JOMNONHUTENbHbIN KOHTPNOALIMM-
HUK EAMG-U1 = www.festo.com/catalogue.

N

Hapywenue (yHKUUI U MaTepuanbHblii yiep6 U3-3a UCKPUBNEHUSA LWENKU NoA-

wunHuka [Fl.

e [lpv 3aKpy4nBaHWUK 40 ynopa LWK1Ba 3ybyaToro pemHs [6] usberaiite pagu-
anbHOW HArpy3KK Ha LWeiiKy noAwWwnnHmKa [F]y 3axumuon BTynku [31].

YcnoBue: 3y6yathlit peMeHb CMOHTUPOBAH BMECTE C 3aXMMHbIMU BTyNKamu [31]u
[4], HO He HaTAHYT.=> 5.2 MoHTaxX 3y64aToro pemHs.

<<

Fig. 14 KpenneHune KOHTPNOAWMNHNKA

1. Wronbyatbiit nogwmnuuk [G] 6e3 nepexkoca HageHbTe Ha LWenKy
nopwmunHuka [F] 3axumuoii BTynku [31].

2. 3aKkpenure KOHTpRoAwWMNHKK [32] c nomouybto BuHTa [33] Ha pe3bbe [H].

3. HarsaHute 3y6uarblii pemeHb [5].

i
B cnyyae EAMM-U-110/-145: 3aKkpenuTte KOHTPNOAWUNHKK [32] npn nomowm 2
BMHTOB [33].

5.4 HatsxeHue 3y64aToro pemHs

CNMLWKOM CUJIbHOE HaTAXKeHUe 3y6GyaToro pemHs.

HeponycTtumble paguanbHble Harpy3Ky U NOJOMKa Bana.

MoBbILEHHbIN U3HOC 3y6YaTOro PEMHS, a TaKKe NOALMMHUKOB KOOPANHATHOrO

npmeoja U MoTopa.

® W36eraiiTe CNNWKOM CUILHOTO NPEABAPUTENLHOIO HATAKEHUsA 3y6uaToro
pemHs.

PekomeHayetcs He6oNbLIOE NPeABapUTENbHOE HATXKEHWE 3y6UYaTOro PemHs.

3y6uartbii pemeHb [5] HaTaHyT, ecnu ero BetBu [D] npoxoaat npumepHo napan-
NenbHO ApYr Apyry:

— HartaxeHue oTcyTCcTBYET: Y > X

— HaraweHwue npucytcteyet:y = 1 ... 1,05 x

Fig. 15 BeTBu 3y6yatoro pemHs

B cnyyae EAMM-U-50/-60/-70/-86

1. CaBuraiite MOTOp A0 TeX NOp, NOKa Ha 3y64atbil pemeHb [5] He nogencTeyeT
cuna HataweHus Fy.

2. 3ataHuTe BUHTHI [2].

EAMM-U- Cuna HaTskeHus Fy

[H]

50 15 .35
60 40..70
70 60 ... 110
86 70 ... 130

Tab. 3 lonyctumas cuna HaTseHuUs 3y64aTtoro pemHs
B cnyyuae EAMM-U-110/-145

Fig. 16 HatsxeHwne 3y64aTtoro pemHs ¢ NOMOLLbIO HATAXHOrO 3eMeHTa

1. YcTaHoBWTe HaTsXHOMN 3nemeHT [61] B oTBepcTUe [E].
2. [oBopaumBaiTe HaTAKHOW 3nemeHT [61]. LLiecTurpaHHbIn Katoy: =C 8
Cobntogaite pEKOMEHA0BAHHbIA KPYTALLUA MOMEHT.
% Mortop, nepemeLLaemblit No NPoAOAbLHOMY Nasy, yaanseTcs oOT Np1Boja 3a
CYET CMEeLL,eHUA LeHTPa HaTAXKHOTO 3/IeMeHTa.
3. 3ataHuTe BUHTHI [2].

EAMM-U- PeKoMeH0BaHHbIi MOMEHT 3aTAXKKU
[H-m]
v,
%
.Lrﬂ)(g
g
i lwl
110 0,2 ...0,6 0,4 ... 0,8 0,6 ... 1,0
145 1,0 .. 1,5 1,5..2,0 2,0..2,5

Tab. 4 PeKoMeH10BaHHbI MOMEHT 3aTAXKMN ANSA HATAXKHOIO 31eMeHTa

EAMM-U- Cuna HaTaxkeHus Fy
[H]

110 120 ... 300

145 200 ... 450

Tab. 5 [lonycTumas cuna HatshkeHus 3y64atoro pemHs

Fig. 17 3akpbiTe oTBepCTUA

e BcraBbTe 3arnywky [50] B otBepcTme [E].



http://.

5.5 MoHTaX KpbILWKN

Fig. 18 YcTaHOBKa KpbILLKHM

e 3akpenuTte KpbiwKy [7] npn nomouwm BuHTOB [8] Ha Kopnyce [1].

1
Pe3bba [I] cnymut ans KpenneHus KpenemHoix
npuHagnexHocrein=» www.festo.com/catalogue.

Fig. 20 CHATMe 3y64aToro pemHs

1. CHumuTe 3axumHble BTynKu [3]/[4] c uand sanos.
2. CHumuTe 3y6yaTbiit pemeHsb [5] co wkusos [6].

8 TexHn4yecKue XxapaKTepucTuku
8.1 Pa3mepbl BUHTOB 1 MOMEHTbI 3aTAXKM

EAMM-U- |[[2] [H-m] |[8] [H-m] [[10] [H-m] [[33] [H-m]
6 B npouecce akcnayataymu 50-D32-40A M3x12 | 1,2 M4x25 |3 M6x18 | 5/6V M5x20 |6
A BHUMAHME! 50-D32-40P M3x10 | 1,2 M4x25 |3 Méx18 | 5/60 | M5x20 |6
50-D32-40R Max12 |3 M4x25 |3 Méx18 | 5/60 | M5x20 |6
OnaCHOCTbJ'paBMMPOBaHMﬂ NpY KOHTaKTe C rOpAYMMU NOBEPXHOCTAMM. 0D3242A e |12 was |13 Moxis |s/6" | msx20 |6
MOHTaHbI KOMANEKT MOTOpa HarpeBaeTcs 13-3a TeNNOBOro U3NYYeHNs MoTopa. 0.032.55A oo e woos |e wexts |5/60 w0 |10
e He npuKacaiitech K MOHTaXXHOMY KOMMNEKTY BO BPEMS ero 3KChayaralmum u it X X X %
HenocpeaCTBeHHO nocne Hee. 60-D32-57A M5x35 | 6 M5x25 | 6 Méx18 | 5/60 | M6x20 |10
60-D32-60R M5x35 | 6 M5x25 | 6 Méx18 |5/6" | Méx20 |10
A NPEAYNPEX/EHUE! 60-D32-67A | M6x10 |10 M5x25 | 6 M6x18 |5/60 | M6x20 |10
OnacHOCTb TPAaBMMPOBaHMUA U3-3a BHE3aNHbIX NepeMelleHUit KOHCTPYKTUBHbBIX 60-D40-40R | M4x12 |3 M5x25 |6 M6x18 | 5/60 | M6x20 |10
3/1eMeHTOB Npu oTKa3se 3y6uatoro npusoaa. 60-D40-55A M5x20 |6 M5x25 | 6 Méx18 | 5/6) | Méx20 |10
®  [lpumuTe ONOHUTE/IbHbIE MEpbI 3aLLUTbI. 60-D40-57A M5x35 |6 M5x25 |6 M6x18 | 5/69 M6x20 | 10
60-D40-60R M5x35 | 6 M5x25 | 6 Méx18 |5/60 | M6x20 |10
7 TexHuyeckoe o6cnyxuBatme 60-D40-67A M6x10 | 10 M5x25 | 6 Méx18 |5/60 | Méx20 |10
7.1 Nposepka 3y6uaToro pems 70-D32-60P M4x16 |3 M5x35 | 6 Méx18 |5/60 | M8x30 |18
3\/6'-IaTbIl7I pemeHb [5] ABNAETCA 6bICTpOVI3HaLLIVIBal0LL|,VIMCﬂ 3/1IEMEHTOM 70-D32-70A M5x18 6 M5x35 6 M6x18 5/6Y M8x30 18
> www.festo.com/spareparts. 70-D40-60P | M4x16 |3 M5x35 |6 Méx18 |5/6D  |msx30 |18
1. PerynsapHo npoBepsiiTe COCTOAHME 3y6yartoro pemus [5]:
70-D40-70A M5x18 | 6 M5x35 | 6 Méx18 | 5/6) | M8x30 |18
—  MpU HACTYMIEHMM OYePEHOr0 CPOKA TEXHUYECKOTO 0BCTYKNBAHUA Ma-
WHHHOTO 060pYAOBaHNSA 70-D50-70A M5x20 |6 M5x35 | 6 M8x20 |12 M8x30 |18
~ NPy 3aMeHe KOOPAMHATHOTO NPUBOAA 86-D40-70A M5x18 | 6 M6x40 | 10 Méx18 |5/60 | M8x30 |18
2. 3ameHsiiTe 3y6uaTblii peMeHb [5] Npy HaNUYMKM CNEAYIOLLMX NPU3HAKOB U3HO- 86-D40-80P M5x20 |6 M6x40 | 10 Méx18 | 5/6) | M8x30 |18
ca: 86-D40-87A Méx40 | 10 Méx40 | 10 Méx18 | 5/6Y M8x30 |18
~  3HauMTeNbHOE CKOMNEHNME YACTL POAYKTOB M3HOCA B KOpMIyCe 56-D40-83A Mexas |10 Mexao |10 Mexi8 | 5/60 | Mex3o |18
—  TPeLIMHbI Ha TbIIbHOW CTOPOHE 3y6GYaToro pemHs
86-D50-80P M5x20 |6 M6x40 | 10 M8x20 |12 M8x30 |18
—  BUAMMbIE NYYKU CTEKNOBOJIOKHA B OCHOBaHU 3y6ua
86-D50-87A M6x45 | 10 M6x40 | 10 M8x20 |12 M8x30 |18
7.2 [leMoHTax 3y64aToro pemus X a a X
86-D60-55A M5x20 |6 M6x40 | 10 M8x20 |9/122 |M8x30 |18
86-D60-60P M4x20 |3 M6x40 | 10 M8x20 | 9/122 |M8x30 |18
86-D60-70A M5x20 |6 M6x40 | 10 M8x20 |9/122 | M8x30 |18
> 86-D60-80P M5x20 |6 M6x40 | 10 M8x20 |9/122 | M8x30 |18
: 86-D60-87A M6x45 | 10 M6x40 | 10 M8x20 | 9/122 |M8x30 |18
86-D60-88A M6x45 | 10 M6x40 | 10 M8x20 | 9/122 |M8x30 |18
110-D50-100A | M8x25 |18 M8x50 |18 M8x20 |12 M8x40 |18
110-D60-88A | M6x20 | 10 M8x50 |18 M8x20 |9/122 | M8x40 |18
110-D60-90R | M6x20 | 10 M8x50 |18 M8x20 |9/122 | M8x40 |18
110-D60-100A | M8x25 |18 M8x50 |18 M8x20 | 9/122 |M8x40 |18
. 110-D80-100A | M8x25 |1 M 1 M10x20 | 2 M 1
Fig. 19 OcnabneHue WKMBOB 3y64aTOr0 peMHs 0-D80-100 82> |18 850 |18 0x20 | 25 840 |18
c 145-D80-140A | M10x55 | 30 M8x50 |18 M10x20 | 25 M8x40 |18
1. (Cnerka BblKpyTUTE BUHTBI [2].
Pyt [2] 145-D100-140A | M10x55 | 30 M8x50 |18 M10x20 | 25 M8x40 |18
% MoTop CABUraeTcs 1 ero Nerko ONpPOKNUHYT.
2. BctaBbTe MOTOP /10 YyNIOpa B HaNpasleHU KOOPAMHATHOIO NPMBOAA U CNErka 1) [nA KoopAMHaTHOrO npuBoAa EGSL: 5 Hom; ESBF: 6 H'm
HaKNoHUTe. 2) [inst KoopanHaTHoro npusoja EGSL: 9 H'm; ESBF: 12 H'm
3. [1leMOHTUpYWTE KOHTPMOALWMMHUK. Tab. 6
4. OTKpYTWTE WKUBbI 3y6yaToro pemHs [6]. MpuaepmmBante 3aKMMHbIe
sTynKu [3]/[4]. EAMM-U- |[41] [H-m]
5. ToBepHUTE WKMBbI 3y6YaTOro peMHsA [6] NpOTUB 4aCcOBOMN CTPENKM. 60-D32-67A Msxs 6
% LKMBbI 3y64aTOro pemMHs [6] MOXHO CHATb C KOHYCa 3aMUMHbIX O DI0CTA o ;
BTYNOK [3]/[4]. -D40-67 X
Tab.7
8.2 MoMeHTbI 3aTAXKKU LWWKUBOB 3y64aToro pemHs

MNepeaaBaembli KPYTALLMA MOMEHT 3aBUCUT OT MOMEHTA 3aTSKM LWKUBOB 3y6ya-
TOro pemHs [6].
*  BbibepuTe MOMEHT 3aTAKKM WKMBA 3y6yaToro pemHs [6] U3 gonyctumoro aua-
nasoHa.
% [lpoBepKa: nepeaaBaemblil KPYTALMIA MOMEHT 60MbLUE, YEM KPYTALLUA
MOMEHT MoTOpa =» TexHUYEeCKMe XapaKTePUCTUKN MOTOPa.



http://www.festo.com/spareparts

EAMM-U- LLIku 3y64yatoro pemHs [6] NapannenbHbiit HaGop
MomeHT 3aTsikKu [H-m] MepeaaBaemblil KpyTALWMIA MO-
MeHT [H-m]
50 3.5 0,5.. 1
60 10 ... 15 1,5..3
70 22..35 3,5..7
86 25 ... 40 4,8 .95
110 65 ... 80 12,5 .. 25
145 120 ... 180 25 ... 50
Tab. 8
EAMM-U- LLKuB 3y6y. 3aXKumHas 3aXumHas
pemus [6] BTynKa [31/[4] BTyNKa [31]
50 =17 =5 =3
60 =€ 22 =8 =5
70/86 = 30 =8 <6
110/145 =€ 36 =€ 10 =8

Tab. 9




	Параллельно действующая документация
	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению
	Применение
	Допустимые координатные приводы и моторы

	Квалификация специалистов

	Дополнительная информация
	Обзор поставки
	Комплект поставки
	Не входит в комплект поставки

	Монтаж
	Монтаж корпуса
	Монтаж зубчатого ремня
	Монтаж контрподшипников
	Натяжение зубчатого ремня
	Монтаж крышки

	В процессе эксплуатации
	Техническое обслуживание
	Проверка зубчатого ремня
	Демонтаж зубчатого ремня

	Технические характеристики
	Размеры винтов и моменты затяжки
	Моменты затяжки шкивов зубчатого ремня


